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A sport minden ágával foglalkozó szaklap. — Megjelenik 
minden hétfőn reggelnél 8 órakor és csütörtökön reggel. 
A Commitetul Regional Timișoara hivatalos lapja.
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(Dcók-u.) 3. I. amalet.
TELEP OHSZAM I »25.

A Banatul nyerte a szövetségi serlegetrfui
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>1 vig assz dijai a TMTE nyerte meg 
Kinizsi újra győzött Arad válogatottja ellen

ind

JÍli 
k.

Másodosszíályu válogatott csapatunk vereséget sszenvedett asz aradiak 
— Zl magyar válogatóit súlyos vereséget sszenvedeít Wienben. — >
Vénáról Münchenben is kikapott.áté 

ma 4 Kolozsvár elleni válogatott mécs 
lyttt rendezett körmérkőzés négy első- 
íályu csapatunkat állította egymással 
mbe s a küzdelmek a papírformának 
{lehetősen ellentmondó eredményeket 
itak. A legnagyobb feltűnést kétségte- 
ül a Polítechnica kettős veresége kelt- 
li, menti őket az, hogy ritkán láttunk 
patot ilyen balszerencsével küzdeni. A 
satui kompakt és szívós együttese 
{érdemelten vitte haza a serleget a

Kinizsi—Arad válogatott 4:2 (0:2) 
— Biró: Vallani! Sabin dr. —

kinizsiz Zombori—Steiner II. Bürger—I eredmény Aradot sarkalja és kemény küz- 
iner I.. Vogl, Rafinszky—Raab, Teleki, delem után a 23 p.-ben Grosz keresztpasz-
:tzer, Zemler, Matek.
Írod. Becher (ATE),—Husztig, Mágori 

ria)—Reinhard (Unirea), Pálinkás 
C), Ladányi (AMTE)-Grosz, Schwarz 
E), Singer, Kelly (AAC). Barbu 11. 
mpia).
bajnokcsapat találkozása Arad váló

it csapatával 3000 főnyi közönség 
t, szeles időben ment végbe.
mérkőzés első felében főleg Arad 
fölényben és eredményes is tud lenn-, 
szünet után csak a 20. p.-ig uralja 

d a mezőnyt és lassanként a Kinizsi 
il fölénybe, sőt az utolsó negyedóra a

Kinizsitámodásokat eredményezi, 
féknek azután meg is van az ered- 
ye. _ 
győztes csapatban Zombory a gólok- 

nem tehet. Bürger jobb volt mint 
er II, mig a halfsorban főleg Steiner 
Vogl tűntek ki. A csatársorban csak 

er, Teleki és Raab, különösen két 
bi tett ki magáért, mig a balszámy 
gébb volt.
'ad védelmében Becher és Mágori igen 
olt. mig Husztig, főleg a II félidőben 
gébb. A halfsorban Pálinkás volt a 
bb. A csatárlánc nem felelt meg tcl- 
. különösen vonatkozik ez a dirigensre,

)

k-

k-

ti. 
in

eves irammal indul a játék, mely eleinte 
ózó, de Arad határozott maradván 

w eredményes, amennyiben az 5 p ben 
'leadását Kelly a sarokba vágja (0; 1), 
után a Kinizsi is támad, de a gyors

tre, aki védőjátékos lévén, nem : 
atta kellőképpen a csatársort. Míg 
árnyat igen favorizálták; addig 

árny teljesen meg volt bénítva.

irá-

a

Rapid ugyancsak javulást mutat az álló
képesség tekintetében. A TMTE bár szom
baton nem szerepelt tudásához és helye
zéséhez méltóan, a vigaezdij megnyerésé
vel feledtette ezt híveivel.

A Kinizsi Aradon, bár ellenfelének már 
két gól előnye volt, nagyszerű Finissel 
értékes győzelmet aratott.

A külföldi eredmények közül a magyar 
válogatott súlyos veresége Wienben nagy 
szenzáció.

delem után a 23 p.-ben Grosz keresztpasz- 
szára Barbu II és Zombory egyszerre 
startol, de Barbunak sikerül gólt rúgni 
(0'2). Most a lila-fehérek is támadnak és 
a 24 p - ben Ladányi faulttal akasztja meg 
az akciót, amiért a bíró II-est Ítél. Ra- 
finszky lövését Becher szépen védi. Köl
csönös támadásokkal telik el a félidő.

Szünet után továbbra is Arad támad 
inkább, azonban csak a 20 percig bírja, 
amikor mindinkább a Kinizsi fölénye kezd 
kibontakozni. A 27. p-be.-i Matek beadását 
kézzel stoppolják, a megítélt II-est Teleki 
lövi be 11:2). Majd három perccel később 
Zemler-Wetzer összjátékából utóbbi lövi 
a második gólt, megszerzi a kiegyenlítést 
(2:2). A Kinizsi most erős finisbe kezd 
és a 32. p-ben Matek labdája Wetzeren 
keresztül Telekihez kerül, aki rendeltetési 
helyére juttatja (3:2). A 42 p-ben Zemler 
fut le, kinek beadását Husztig parírozni 
akarja, de önsóit vét (4 : 2).

Az UDR mezei futóversenyén 
a resicai futókon kívül csak Scheirich 
(TMTE) indult és győzött is.

Szeniorverseny. 1. Scheirich (TMTE) 16 
p. 10 mp. 2. Novak (UDR) 3. Bucorovics 
(UDR). Csapat: I. UDR 18 pont. 2. RMTE 
37 p. Táv állítólag 6 km.

Ifjúsági. I. Kepei (UDR) 17 p. 12 mp. 
2. Jeszenszky (UDR) 3. Pál (UDR). Táv 
4Ví km

A Handbal f-szabáfycat küldését tech
nikai okok miatt csak jövő számunkban 
kezdhetjük meg.

— tigyéb külföldi eredmények. — 
Æ temesvári körmérkőzés

Bánátul—Rapid 2:1 (1:1)
— Bíró: Tóth —

A körmérkőzés döntője különösen az 
első félidőben, érdekes, változatos játékot 
és jó sportot hozott. A szünet után azon
ban már meglátszott a csapatokon az előző 
napi meccs hatása s a játék mindinkább 
ellaposodott, kivéve az utolsó negyedórát, 
amikor a Rapid erős finissel igyekezett 
az eredményen változtatni.

A Bánátul egyébként, a mutatott játék 
alapján megérdemelte a győzelmet, csa
társora ésszerűbb és tetszetősebb akciókat 
vezetett, védelme is inkább feltalálta magát.

A Rapid veresége főként a csatársorá
nak széteső játékán múlott. Egyedül Dé- 
bert játéka dicséretes, a máskor veszélyes^ 
Wittye ezúttal nem sokat mutatott. Kell^rt 
pedig jól fogták. A halfsorban újra Stoiéc 
volt a legjobb, de Baumstark is megfelelt, 
Tanyisztra nem tudta megismételni sasom-, 
bati játékát, az első gól az ő hibája.

Az első félidőben változatos erős iramú 
játék. Már a 4. p.-ben Tanyisztra egy 
hosszú labdát kiejt, a ráfutó Alepanu be
nyomja. A 7. p,-ben Débert ügyesen ki
ugrik és oldalról helyezett gólt lő.

A szünet után a Bánátul támad vala
mivel többet s a 12. p.-ben a 16-osról 
megítélt szabadrúgásból Ciolac szerzi meg 
a győzelmet. A 28. p.-ben Halmost és 
Débertet a biró kiá litotta.

TMTE—Polítechnica í:0 (1:0)
— Biró: Falb —

Elénk változatos és izgalmas mérkőzés. 
A csapatok a szombati játékuknál szebbet 
produkálnak, ez áll különösen a pirosfe
keték csapatára. A TMTE csapata nagy 
ambícióval küzdött, mig a feketefehérek 
játékát ismét a balszerencse kísérte. A 
mutatott játék alapján a döntetlen ered
mény lett volna reális.

A piros-feketék csapatának védelme is
mét Zárdával állt fel, aki nagyon hasznos 
munkát végzett. A hah trióban Steinbach 
excellált. A csatárláncból a fürge Karlach 
s az agilis Radulescu játéka tűnt ki.

A feketefehérék csapatából ezúttal csak 
Pop, Sepi II és Chiroiu produkáltak átla
gon felülit. A közvetlen védelem nem volt 

a szokott biztos és állóképes. A halfsor 
nem támogatta' keiliképpeig' a esptáSokat.

Politechnjca offenzivával veszi? kezdetét 
a játék, majd a TMTE fut le a. a- 6. p.- 
ben V^esseli—Kaflach^Sindefar -összjáté- 
kából utóbbi éle$ lövéssel a halóba he
lyezi a labdát (1 :0). A 9. percben ered
ménytelep TNJTE korner opajd a IQ.p.- 
ben eredménytelen P. korner. Szünet után 
a feketelehérek elkeseredetten küzdenek 
az egyenlítésért de a TAiTE védelem 
biztosan menti a helyzetek sorozatát.

Bánátul—TMTE 3:0 (0:0)
— Biró: Danciu —

Fáradt csapatok gyenge küzdelme, mely
ben a Bánátul volt a jobbik. A TMTE 
már a 7 p.-ben Radics sérülése folytán 
kénytelen volt csatársorát megbolygatni.

A Bánátul csapatából különösen Ma
darász kitűnő játéka vált ki, de a halfsor
ban Halmos, a csatársorban Dobai és Kiss 
szintén hasznos munkát végeztek. A TMTE 
csapata minden ambíció nélkül játszott. 
Püilök néhány ízben sikerrel védett, de 
hibázott is. A bekkek bizonytalanul dol
goztak. A ' fedezetsorból Koch játéka volt 
áthagon felüli. A támadó kvartett széttágol- 
tan játszott.

Első félidő eredménytelensége után a 11- 
félidőben erős Bánátul fölény. A 13. perc
ben Madarász kapu előtti kavarodásból 
megszerzi a vezetést. A 27. percben Stu- 
denik pontos passzát Dobai nehéz helyzet
ből szép lövéssé] értékesíti. A 40. percben 
Dobai fejeli a harmadik gólt. A 44, perc
ben Talián kiállítva.

Rapid—Polítechnica 2.0 (2:0)
— Bíró : Falb —

A körmérkőzés egyik legnagyobb meg
lepetése Bár a Polítechnica nem játszotta 
ki szokott formáját, különösen a második 
félidőben, erős fölényben volt a több tar
talékkal szereplő Rapid ellen, de hatalmas 
balszerencsétől üldözve nem tudott ered
ményes lenni.

Igaz viszont, hogy a Rapid védelme 
ezúttal pagy formára futott fel, különösen 
a szerencsétől is támogatott Tanyisztra, 
aki tálán életének legjobb játékáf mutatta, 

A -győztese' eSapáthaW a Védelmeit' kivüí



kivül a halísor is derekasan küzdött, kü 
Ionosén Stoiec munkája volt hasznos. A 
csatársorban a gólokat lövő Keller vált ki.

A Politechnica bár szebb játékot pro
dukált. védelmének pillanatnyi kihagyása 
miatt két gólt kapott, amit a csatárok 
nem tudtak kiegyenlíteni Egyénileg Chi- 
roiu I, Sepi II, Pop és Chiroiu I váltak ki.

Az első félidőben változatos játék némi 
P. fölénnyel. Mégis a 31. p ben Keller 
lefutja a védelmet és oldalról éles, szép 
gólt lő. A 33. percben ugyancsak Keller 
a tizenhatosról helyezett gólt lő.

Ftnts előtt...
- Xz inte-'ök nyilatkozata a múlt vasárnapi mérkőzésekről és 

egyéb aktualitásokról. —
A bajnoki ,<wczoll vége felé közele 

diiiik ; Iutoj<lon.kjép]>eii e-jik m<-d kezd
a bajnokság izgnlnutesá válni. Mont az 
ubd.-ó mérközAioken fog eldőlni.
melyik csapat milyen 
Most kezdődik az, izj 
e-<etleg--.' várat.]an ve

meri
(■gV

hogy 
juL

A II. félidőben 
ostrom alá veszi 
vagy a védelem 
tévesztenek célt.

a Politechnika erős 
a Rapid kapuját, de 
ment vagy a lövések

évi munkál dönthet >i»mba. Három héti, 
nom lo-z h'ijnokj mérkőzés hogy a?
illán isméi l'ri. ■ikacá-sal vegyi

Arad II. őszi vólojj. Temesvár 
II. őszi, válogatót!? 2 (2:1)

— Bíró: Murfu —
Két eldöntetlen mérkőzés után most 

Arad csapata győzött, bár talán a temes
vári csapat volt a jobb, de lélek nélkül 
játszott s az összjáték is hiányzott. , Az 
aradiak legénysége győzniakarással küz 
dött s gyors határozott játékukkal megérde-

tél ;i t ini Ez alkalommal helvcsnek ta
láltuk az egyesületek futballintézőit a 
vasárnapon lezajlott mérkőzésekre, há.t- 
raJ<*vő bajnoki küzdelmekre é- a közel 
jöv<> programmjára vonatkozólag meg- 
^zólriltoí i1 i.

A Kinizsi
intézője Szele-, a vasárnapi gvő/admet 
reálisnak Iáit ja. Kellemesen hqwll. mi-g

utóbbi időlmn tőle nem várt jó játéka. 
Különösen Kozov1---. játéka tetszett ne-

melték a győzelmet.
A győzte* csapatban Polarecky—

kein, Roméitól oleg u hátralevő 
meccseket. i iMjgn y er j ük.

Vasárnapon Aradon adunk

Iwjnoki

riválisét.
Tamási, Habáe közvetlen védelem, • fede- 
zetaorban Teuach végzett hasznos munkát. 
A csatárláncból Pamacsek és Tolan játéka 
tűnt ki.

A temesvári csapat védelme meglehető
sen bizonytalan volt. A lialflrio főleg a 
támadásból vette ki a részét. A csatár- 
kvintettből Kuszka és Porc.eller dolgoztak ;i Í><.l„ll(.Vf;r((s1. s Á wioni Austriát 
h«aznosan. |4W n pj-úgní Sláviát váitviunktón fogjuk

Mezőnyjáték után a 28 percben Busz f<)a(l,]in.j
• ve2Lc‘"‘-1 A 33 p"cb<:n Felelünk 25 taggal mcgvi,toki Int to a 

a k.azoko Tornácáéit helyezett goit a „tazlvetók nem kez-

az aradi válogatott csapatnak ha nem 
is lesz 7:1, de föltétlenül győzni fogunk. 
HusvtM.4iKÍ6odik napján a Bástya Jesz a 
vendegünk. Az Oxford -City és az l’j 
pest itteni szereplése biztos. Tárgyaié 
..akiit kezdtünk a Hungáriával egy qmxsIÍ 
meccs lejátszására. A jx-sti bajnokcsa-

(2:0). A 38. percben Kuizka egyéni játék 
után gólt lő (2 : I). A máaodlk félidő 18 
percében Kuszka kidolgozott labdájából 
Halm egyenlít. A 20. percben Tollán lövi 
a győztes gólt.

Ifjúsági bajnokság
Rapid—TAC I :0 (I ;0) A II félidő 15. 

percében félbeszakítva.
TMTE —Banatul 2:0 (I : 0) Góllövők- 

Oro*z, Kátay.
Pátria —Gyapjú 2: I (I : 1)

Ifjúsági szöv. díj.
TAC—Rapid 2:0 (2:0).
Banatul—TMTE 6:1 (4:1).

dők. mert mindegyikük eddig már kiil- 
fűjdön i.- sikerrel szériáiéit.

A vasárnapi óvást indokolatlannak 
tartom, meri lm esetleg Teleki tényleg 
jogos utálton ni <sze reped xoIiki. akkor is 
a szövetség hilxijo miatt, a Kinizsit nem 
érheti büntolós.

A TAC.
tórkviben u.ines semmi izgalom. A csa
pat bária meccs második fólidejélxm csak 
nyolc emberrel játszott, derekasan küz 
döfi. A húsvéti progTvrinm meg nem fix," 
mert nem akarnak a Kinizsinek konkur- 
remnát csinálni. A esafliat valószinülog 
vidéken fog játszani.

A Bánátul
Egyéb mérkötések

333 old boy—Temesvári Bank, Temes
vári első kombinált 6:3 (2:1).

Piar. VII—Zsidó Lyceum kér. Ili 4:4 (2:0) 
TMTE szabók—Freidorf II 1:1.
Kinizsi II—Amatőr 1:1 (0:0).
Mihai Viteazul—JAC 4:1 (1:0) 
Kisoda II—Amatőr II 3:0 (3:0) 
RMS II-Amatőr ifj) 4:0 (2:0).
Léda 11-JAC II 2 : I (I : 0)

Haxena
TAC—ZsSE 6.4 (2:1). Bajnoki. Bíró: 

lser. A hazena bajnokság derbyjét a szeb
ben játszó TAC megérdemelten nyerte az 
otthonában játszó ZsSE ellen. A gólokat 
Popovics 1., Freiberg E, a ZsSE ét 
Szekrény essy II. Bechinger és Kioosz 
dobták.

TMTE—Gyapiuipar 2:2 (2:0) Bíró 
meg nem jelenése miatt tréníngmérközés. 
Góldobók : Mitzka, Krausz, illetve Szappa
nos és Krausz K

TMTE II—Gyapjú II 41 (4 0). Bíró 
meg nem jelenése miatt tréningmeccs

sártuipi győzölimniel s a győzelmet; fel 
tétlenül reál isiink és megérdemeltnek 
tartja. A ősapa! két hátivrleWí meccsét 
meg akarja nyerni. Román husvétkor 
Zsihölgyhen a ,Tiul s a Villanni SE ellen 
fognak két mérkőzést absolVálni. A ka
tolikus ünn<v)>ekro vaJósziinüleg Szakmar
ra ránduhmk.

A Rapid
intézője, Ihickhorn, a vasárnapi ered-

ményt nem tartja reálisnak, sőt a biró 
téves itclkezéHei miatt a mérkőzést meg
óvta. Usupata vasárnapi játékával nugy- 
jálian meg volt elégedve s ha \\ isztet 
nem éri csukhM-sontrepedé.'. úgy leg
alább öklön tollon lelt volna az ered
mény. Wiszt már csaknem egészséges s 
1 -2 hót múlva már jálszhat, A TAC és 
Politechniia ellen legalább 1 pontot sze
retnénk elérni. A csapat husvétkor Má 
rí a földön játszik p ropa gu n d a - mé rkőzést. 
Az első csapaton kivül az oldhov is Má
ria földön fog szeropelni.

A Politechnica
nevében t’iuloncsou nyilatkozott. A csa
pat toljcsitményévol meg van elégedve 
< a TMTE ellen két pontot szerein:- sze
rezni. Husvót után egy-két héttel' az 
1 niversilaleamik adnak Temesváron re- 
vánsot. A csapat, a tójnokságtón a so
ka térő és nagy fejlődést igazoló» második
helyet (’inloniwu szerint biztosan

A Kadima 
képviselője Holländer kétségtó 
csaknem esve. A pis-hszéria ellen

meg-

nem
'lelk i, küzdeni. Három mérkőzést az ál- 
landósult balszerencse fodytán íiz ed tó 
percektől fogva 10—10 emberrel vol
tunk kénytelenek játszani s ez lénye
gesen változtotott volna mai rossz he- 
Jyezésiinkön.
' Husvétkor 'Becskeneken az ottani Ka 

ilima s a Radnieky okion fogunk fizere-
j>el ni.

A TMTE
intézője. Friedmaun. műn kai ács un knak 
kijelentette, hogy csapata Zsombolyán 
kielégítően fi meglehetős ambioióval ját
szott. A Bánátul és Polítechniea erős 
ellen feliek, din nekünk győzni. keM. Hús
vétikor az AMTHE körmérkőzésén, me
lyen kívül link s a rendező egyleten kí
vül a Glória és a SAN(D vesz részt, fo
gunk játszani, [tonnán husvétkor Brassó
ba látogatunk o).

Május elsején ifi csapa lünk az AMTE 
ifi okién Aradon, május 22-én az UiDR 
ellen fog játiszani. Töipe csapatunk szin
tén megkezdi az idegenben való szerep
lést. Junius 5-én és fi-án a RMTE törpe 
ellen fognak ifjú óriásaink mecoselni.

Kombinált esnqxitunk pünkösdkor a
Kikindái Ad ellen ’fog szerepelni, 
kündán.

A ZsSE 
wprezeiiitúnsa Steine r nem 
misia, do azért menti a csapatát.

Ki-

Optí-
Hét

játékos Ibevonult, kettő beteg s fi fia to
lok — még fiatalok. De majd jövőre a 
második osztálytón s itgnét az első osz- 
tálytó.n . . .

A Penarol 
szerencsétlen bemutatkozása 

_ 3:1. — IL'ien fölényesen győz. — >1 wlenf csapat szenzációs Játéka. — 
/Íz uruguayi labdamiivészek eredménytelen stílusa. — Wien—Párls 3:0.

Vidéki eredmények.
Rcsícü. AMTE—UDR 2 : / (/:/). A 4. 
percben Desu II. az UDR-nek szerzi meg 
a vezetést, a 12. percben Tóth kiegyenlít. 
Szünet után UDR-fölény. de az önző csa
társor eredménytelen. A 42 percben Mi- 
kóci ll-esével gvőz az AMTE.

Kisoda—RMTE 3:1 (2:0). Fisch (2) és 
Tiefert illetve Czérna a góllövök.

RMTE ifj—UDR itj 5:3 (2:1).
UDR törpe —RMTE törpe 8:2 (4:1).
Brassó Brasovia — Olimpia 3:0 (1:0).
Kolozsvár Haggíbor—Universitatea 2 : I 

(2:0). KAC RMS 1 :0 (I :0).
Nagyvárad Törekvés —Makkabea 10:0 

(2 : 0) NAC—Egyetértés 5:2 (2:1).

Wien, ápr. 4.
A nagy mérkőzés, amely 41> ezer enir 

bert csalt ki a borús idő ellenére is a 
IIWio Wartera, lezajlott. Ezt a kifejezést 
szószerint kell értelmezni, mert hála Za- 
dnk prágai biró nagyszabású baklövé 
sének.

a II. Iclitlőtón több veszekedés, 
mint játék volt a pályán.

Zadak szubálymagyarázato egyedül 
áll a maga nomélMm. Megítél Wien ja 
vára egy büntetői, Wessely rúgja a 
labdát, közben Zadak lefújja a játékot, 
a labda a kapuba megy, gól! Meg tudom, 
érteni a Penarol-jntékoKoknl, akik erre 
teljesen eh osztották ti fejüket, sőt

Boccardo sirógörcsöket kapott!
De térjünk a tárgyra. Az «'gesz mór- 

közé.'. stiluskérdós volt.
Mint latóarmvészeket, minden di
cséret megilleti Uruguay bajnokait.

Igazi zfionglőr-i.lódra bánnak a Inhdá-

val. amelynek teljesen urai. Wien 
dribbler-miivésze, Schneider Pepi volt 
az egyedüli az osztrák csapatban, aki 
eredményes közelharcokba tudott bo
csátkozni ellen felei vei.

De kombinációról halvány fogalmuk 
sincs a délamerikaiaknak.

.1 átokra tolligencia terén ott tartanak, 
ahol -mi ezelőtt 2ő évvel voltunk. Előre
meggondolt támadásról szó sincs, 
den csak dribbling, dribbling és dribb-
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volt, mig ellenben a szélsőhalfok, kü 
nősen Riuetto, a csapat legjobbjaih 
számítanak. A csatársor szintén jó e 
ni játékosoktól áll, de az összjáték j 
gyón hiányos.

Wien játékára csak egy jelző illik: 
szenzációs.

Mind a 11 játékos felülmúlta a vára 
zásokat. Fábiánnak nem igen volt d 
ga. összesen 7—8 labdát kapott csak 
meccs folyamán. A Rainer—Blum be 
ipár nem először bizonyította be, h 
Európában csak a két Fogl rivalizál 
velük. A halfsor meglepetése a fia 
Hollfmann teljesítménye, volt; Kad; 
emlékeztető stílusban látta el felada 
a mezőny legjobb emberévé emelkci 
ki. Igaz, hogy ez esak ,.primus in 
pares’’-t jelent. Richter és Schneii 
méltó partnerei voltak.

Weiss nem volt kimagasló nagy- 
de tekintve, hogy éppen tőle nem so 
várt a közönség, könnyen meg tud 
felelni. Rappán sem tartozott a lógj 
bak közé, ellenben a Sindelar hol 
játszó Jiszda megmutatta, hogy hely 
válogatottban van. Taktikai szemp 
tói Sindelarral teljesen egyenrangú, 
emellett sokkal erősebb és kemény 
játékos. A halszárny: Horváth 
ÁVessely egymást múlták felül.

A vezetőgólt már a 10. percben t 
el a montevidi’óia'k. Anselmo átad; 
Tereminto nyugodtan, védhetetlenii 
jobb alsó sarokba gurítja. A félidő 
géig Wien államié fölényben van. 
egyeniteni nem tud. A második fő 
4. percében Wessely a fent említett 
«Ion Zadlaik bíró segítséigével egyedit 
vendégcsapatot a gól teljesen kihozz 
sodrától ás így a helyzetet kihaszi 
wioni együttes rögtön újrakezdés u 
Hkn-váth—W essely—Rappan kombi
eiótól utóbbi fejese révén a. vezetés 
megszerzi. A következő percben meg 
a harmadik gól is. Huppan bead 
Horváth helyezi a hálóba. Eleinte \\ 
fölényben van, később mezőnyjáté' 
végződik a mérkőzés. A bruttó bev 
82.000 shilling (majdnem kétmillió 
volt.

♦

(Egy Simmering—Slovnn kombi 
mint Wien válogatott. Párásban játs! 
és sikerült is 3:0 arányban győznie, 
csapat felállítása: Cárt; 'Reiehart. ( 
nert; Ehrlieh, Bock, Czenntaky; So 
ka (Sesto), Danis, Zdarskj’, Ste 
Eekl. Gól lövők: Zdarsky (2) és 'Rob 
8000 néző.

*

A Viennának standard védelme 
kül is sikerült Pozsonyban a Bratisl 
.ellen 3:0 arányban győznie. A gólt 
Pláne], Bulla és Giohisch lőtték.

Ba rátságos mié rkőzések:
Wacker—Hertha 0:1. Góllövők: l 

bergor (2), Maehhöimdl (2). 
(Kér, illetve Kettner. 500 néző.

BAC—Nicholson 3:2. Góllövők: lí 
wald (2), Hostasch. illetve Moi 
Prolim. 1200 néző.

Neubau—Hakoáh 2:1. Újabb meg 
tés! A gólokat Sehölz (2) és Fische 
lék el.

■Simmering—Cricketer 2:2. Az 
tőrök jól tartották magukat. Wind । 
Mrkvicka. illetve Ferstl lőtték a 
kát.
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A

Természetszerűleg a védőiem, amely
nek kevesebbet kel] gondolkoznia, felül
múlja a csatársort. Mindkét bekk hi
bátlanul látta el feladatát. Beseardi ka- 
pus pedig szenzációsan játszott és csa-
patának 
volt.

legjobb ombere

( ^ak ő hiúsította meg az osztrákok 
katasztrofális gólarányu győzel

mét.

TAC komb.—Zsombolya válog 
2:1 (0:0)

A Hertha helyett egy válogatott cs 
tál mérkőzött a TAC kombinált cs 
és szép játék után biztosan győzótl 
első félidő TAC fölényét a másodi 
is látjuk, de most már Zsombolya i 
mad és Csermáknak sokszor akad 
Végeredményben Possak és Czárth 
a TAC javára döntik a mérkőzést 
chold góljával szemben.

Fővárosi eredménye
Bajnoki: Unirea — Olimpia 2:1 ( 

Venus—Juventus 3:0 (3:0). Sport. 
Fulgerul — Prahova 2:1 (1 : 0).

Barátságos. Colțea (Brassó)— Ju 
2:2 (2:1). Spárta—Valvartei 1 :0
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A ceoterhalf (tartalék) abszolút gycngeMakkabea—Colfea 2:1 (0:0)

3 Szenzációs olcsó árak! 'IW
í Felöltöszerü gummikabátok 800 leitől feljebb
3 Az összes sporfcíRRefc legolcsóbban Telefon 18-75

JULIU POPPE
szőnyeg és linoleumáruházában kapható
Józsefváros, Bul. Berlhelol (Kossuth Lajos-utca)

Köbeit hóz.



nelor din Regiune precum

Partea oficială Hivatalos rész
$ RiG-MT II., CAir 11.—Ind. Kanéi H. 
g 2 puncte pentru CAT JI.

Comunicatele Comitetului Regional:
Sa instinteaza toute Directiunele Are^

membri ( ’(»miletului Regional'.
dorin ii

Lelgesen kjâczot
^hamti haszénahöltyek, tamit irá név in dá 

m sportujsák szerebelni szol
Auf tá fotbuljHija var in krószi iszka-töoäk

var á haszéuisttibajnoffi.

Subcomitetului si a Subcomisiuneior
ai 
ca

| A Comitetul Regional közleményei:
Értesítjük az összes kerületünkhöz tar- pent.ru Banatul Kéri Veronica (K 40), 

tozó pálya igazgatóságokat, valamint a Becstner Ilonka (B 32); RGMT Wudl 
Comitetul Regional, az alkeriilet és az Ela (W lő). Frdrüih Teresáa (F 22); 
összes szakosztályok tag urait, hogy a'Cadima Stanatycv Emilia (S 33).

'diampioiuit următoarele jucătoare:

eliberarea biletelor de onoare fixata eu 
începerea din ziua de 8. IV. a. c. din 
cauze wpi’evazute a trebuit unuinata 
pana in ziua de 16. IV. a. e.. Vechile, bi- 

' Iote de onoare ramau deci in vigoare si

f. hó S-ára megígért uj tiszteletjegyek T. Baromira. pres. P. Iser, secr.
kiiboesájtását. előre nem látott okok ’ • r . --
miatt, f. évi április hó 16-ára kellett el- A női szakosztályból
halasztanunk.

Elomergoszes var â haszenistabajnoffi. TI----  . .
’ vvolsâkok szein lekmert â-»m unt Pe urni departe si vahdnhtatea «mo pord
............................... -........ t nunuii cil mceipoi’ea din 1<. Apr. a. c. pe n AIUUL IKIK/A'IimUl'ÎHIK. IJiriUX/tt JVlwmH. LI l n- a

.v.vâ indeszok szein khMot-futot. Ti kanezi ^‘iru' țiTita vor fi gata
hiiltvek hamszieh node bilete de onoare. Ca aees e nm bl-* . 1 _ 1 _ 1_      , 1 - - , J • rtata ,, A

pondos táv
ti kiállt haszénnkaibuk baniszi feWditot. Apr. a. c. pe

A regi tildéiét jegyek — Kadima visszalépett a bajnokság- ic Arvnnvlmn m •> m ( I n n f ... 1   . . .emiatt továbbra is érvényben maradnak (tói és csak szövetségi díjért játszik. —és érvényességüket csak f. évi április hó S7.lkoszlAI tGröltc Kadiliuit r>szi 
17-ével el. Aznapra ,eg^ megsemmisítette, ami ellen

vôlekények fun ti ha^zóna 
.'lőivkétoH auf tá álóhenj. (amit szi ú kudi loto do onoare, când, unde si della cine se

nyosan kieseróllietők a régi tisztelet- 
jegyek. Hogy ezen uj tiszteletjegyek mi
kor, hol és kitől lesznek átvehetők. azí a

kilálás szóin 'krimi. Fűn di fut ball tahíur vám 
fiit filter tu, ved szi (i haszéiuKtahöltyeg 
keern splln szé^n mit ti hoszátiiTdoszók fűn 
ti haszéiraliöltyek vám heh ki vévé tá. diru- 
kolás.

Aha. á.eh iu dá üldösz<> fim ili höltyek var 
j stairki úszkatocsák. Czvá ha^zénalányok 
hamszteh hajbakapt. Am hat jóban kiabált 
vi ti andári. KüLönösscu ti Kadó. téu Feri 
'nuisotosztáju futballista, özei iteál, hat stark 
kszájniNkotot. Szakezi:

pot prim w va publica tot in acest 'loc. 
in numarid cwa apare Joi (in 15. 1. e.) 
al acestei gazete.

Zaganescu, v. președinta. 
C. <»r. Palici, secretar.

Comunicatele SulMomisiunei de Footbal: 
(Din ședința. zilei de 5. IV. 1927.)

— Kísérem luakamnak asz ilyen czélszáso-'
>t! Asz én brivát ütyeinibe ne avwidkoezoa
tasengi! I

— Érteges! llrivátiity! Hát szóldam én 
■hosszát ety árivá szót is? Én asz IMushösz 
beszéldeni és nem taszát, fiutot! — hat ti 
«■udári gékiabált. |
~ Ösmerrleg én már rékóta, Nusi. nogeut 

ne atybe. rí jen éezeszeget. Tiltom már. hoty 
mire czólloszták I

— Készünk oda! Czéloszni! Nahát! Én asz

az egyesületek felebbezéssel élnek. — 
' Élénk vita, tárgyát ké>|>ezte elmúlt 

szerdán a nőé szakosztály illésén a szak
osztály azon határozata, mely szerint a 
Ríj nokságtól visszalépő Kadima. összes. 
őssKeíl elért eredmómyeit megsemimisiti 
és ugv a gólokat, mint a nyert pontokat 
uz ellemfiéltől levonja, inig a Kaxlimiát a 
tabelláin, teljesen törlii. Ilveufoiinán a 
T.MTE. TAC. Gyaipjiu'upar és Kinizsi 
2—2 pontot veszít és gól aránya is lénye
gesen rosszabbodjik.

Az egyesületi képviselők a szerdai 
ülésen azt az ;illás)x>ntot foglalták el, 
hogy a határozat sérelmes ás kérték an
nak megmási fását. A szakosztály azon
ban kijelentette, hogy tatározatát nincs 
módjátan mcgváltoziwtin, mire az egye- 
sületl képviselők lejelentették, hogy a 
liatározatot mogfeleliliezik az alkernlet- 
hez.

Az egyesületi képviselők ana hivat
koznak, hogy n szajbály kimondja, hogy: 
„Évközben feloszlott vagy működéséit 
beszüntetett egyesület elért eredményei 
nem anullálhatók, még hátralévő le 
játsantlan mérkőzéseinek 2—2 pontja 

.........  , Igólairány nélkül ellenfele javára ivandó“, 
játékjogosuItsaggal.. | Ikubár fenti esetben sem feloszlatás

-.'Megkenjük a TAG intézőjét, hogy a »f. működés besKÜntetósről nincs 
f-hó It-íki ulesre hozza el liaab Gijos ie- véleményünk szerint, a Kadima 
szere kiadott 24/. számú igazoló earneftat, I ugyanolyan elbírálás alá tartozik. 

.1 Mint hírlik az egyesületek ogtyiínte- 
'/■ 'a k intézőjét, hog) ^.4^^ az ügyben eljárni és egy

a J. hó i2-iki ulesre folebtazést fognak felterjeszteni.

f. évi április hó lőrén (csütörtökön) meg
jelenő ezen újság hivatalos részében köz
lendő Comitetul Regionali közleményliől 
tudluitják meg az érdekeltek.

1. Zaganescu, alel nők.
C. Gr. Palin, titkár.

A futballszakosztály közleményei; 
(Az 1927 IV. 5-ikj ülésről.)

1. Sau legitimat: — Leigazoltattak: Ludovic Raab din ('.VF jxmtru Chine
zul (No. matr. reg. 247) cu drept de joc pentru amicale imediat pentru campio
nat Li 21 Sei>teinbrie 1927. Ioan Burg din RGMT ]Hmtru Răpiri (No. matr. 
reg. 736) eu drept de joc pentru amicale imediat )xmtru campionat la 1 Sep
tembrie 1927. Cristofor Franck (No. matr. reg. 1118). Filip Rossi (No. matr. 
reg. 11.19) si Grigorhx Jancovieiu (No. matr rog. 1121), Eugen Zahner (No. 
matr. reg. 1122). Geza Kutnig (No. matr. reg. 1123), Pavol' Șerb (No. matr. reg. 
1124) si Traian Todoran (No. mntr. reg. 1123) pentru RGMT, Emerie Popovici 
(No matr reg. 1126) pentru CAT, Ladislau Grün (No. matr. reg. 1127) penitru 
Rapid, Stefan Soos (No. matr. reg. 1128). si Emi] Schäffer (No. matr. 1129) pen
tru S. Sp. Jimlbolca. Josif Garzo (No. matr. reg. 1130) si Ju'liu Periaky (No. 
matr. reg. 1131) pentru Unio, Mihai Fisteag (Normatr. reg. 1132), Joan Albu 

’ ■' ‘ ‘ (No. nuiti-, reg. 1134) pentru Oiisoda.____ ___ _______  _____  ____ _ (No. matr. rog. 1133) si Matei Nagy (II.) 
Illusmur omr limyit montam, hoty teknapl Andrei Buss (No. matr. reg. 11.15) pnt.ru 
este a tyârvârosi par^bau lâtam a Strn.blin I reg. 1136) pentru Tricolor.
garferit ety eltakăn* hbltyel sedâlni es holy’ drept de joe imediat pentru uri
a fus: alai mekăltag i-s cs6í^olAszt>ag■. Ikaws map»|i.

1 2. Sa roaga ispravnicul CAT a aduce 
la ședința din 12 1. o. carnetul No. 247 a

Fortuna si Valeriu T’auleseu (No. matr.

valamennyien bármily mérkőzésre rög

Must |
— Aszáhiszet én nem lábam a^z.1. hely 

hotyan «mit itat ti! rám és hely asz IHuk mi 
jen káj'örventő arrezot csinált?

— ITtyau kérleg, bátyái bégében. Te ü.lldö 
szési au áa iá báni szenvcez. Én santitotaan rát? 
fin? Oz! Értékes, ón siamtitotam ő reá! Haha 
hahalur!

■ —<Wknc telest amyira inakaitaí! Khendóz- 
léstársa! Ösmcrem minién borrezicáfat. hoty 
mijei» bánnia valy.

Saaktil Niusi stark osibőseu:
— Utylácz'ur ba.lúb.nl keidéi mámmá fel asz 

átyból s aszérd vaty oij&n .roszketvit Nőket 
kel valagit. apin a ménkotct /kidöl»sH<. Sej- 
delimem sem vol'h. 'hoty kösztet és a Strub- 
lingenfeni koszt valkimi van. kibllömben ety 
u rva szót sem szóldam volhui.
Tá in túszé hat térál md,y lárrma a véget- 

kvetet. Er hat pei dá ajdé türel'inedleniü' ké 
kopobl. Szabta :

jucătorului Ludovic Rnab legitimat 
pentru Chinezul.

3. Sa. roaga ispravnicul RGMT a adu
ce la ședința din 12 1. c. carnetul die le
gitimare No. 736 a jucătorului Joan 
Burg legitimat pentru Rapid.

reszere nekik kiadott. .36 számú igazoló k _ re[nólik 
^4-n4- 4/,™^ n-W- n Iforvi/lnn r ö+mrihki-e- ’ -carnetet, hogy azt a Rapidnak átadta?-

— szabályszerű

rí
4. Sau omologat următoarele niatehu- 
dc camp. cl. 1. si II.:

Politechniea—Kadima 2 ipwneto pentru Politechniea.
RGMT—SS.T 2 puncte pentru RGMT.
( nio—Hertha 2 puncto pentru ITnio.
Ind. Lanei—Unio 2 puncte, pentru lud. Ixinei.
Freidorf—Chisoda 2 puncte pentru Froidorf.

suk.
4. .Hitelesítjük a következő I. és H. 

oszt, bajnoki mérkőzéseket:

elintézés mellett foganatja 'is lesz.

Hertha—Fortuna 2 puncte pentru
Patria -Tricolor 2 puncte pentru 

5. Ședința diu 12. 1. e. se. va începe la
óra

— Lányok, hányok, ne vej.zekwtyeteg, ha
nem síeseiteg asz öldöszködéw'l. két bérez 
múlva me.kesztyiik a jádékot!

Ti lányok ham szókfokatot unt ham auf- 
kherl. mit (á veszegeíés. Ti Manczl huczieb. 
ksvint noch ti loknidat mit tá hajsüdővns

8 p. m.
Ing'. C. C. Popovici, președinte.

C, Gr. Palici, secretar.

Comunicatele Subeomisiunei de Dis 
ciplina;

(Dm ziua de S. IV. 1927.)
Ședința convocata pentru ora 8 p. ni.kigaszitot, ti EJa hacz.ich (Az arra képutere- 

kzet. ti Loli haezich irá drez ankKaut, opp-z 
stark fezül ni tut. voll ti ti ada! emberek fun ti 
nészők szagii immá a kugyafáját de stram- 
láay! mit ti Hm» haezúeh mit aTczgréni ti leit 
karogat stark begent. Ti Nusi hacz.ich mit 
irá lippustift ti szájakszélét pirosidot unt ti . . S(1;n.;1 1()(.aIul f0(i,pr.111VL
hajító ha-ezieh kmerkolodöt vall h7/l lira lippu I 1
Hift olhonkfellejdct hat. Ti frmucz.i, tíl Dr. Edm. Kovács, președinte, 

[kabusnő. baezkih' noch irá orrt ín z/<epp | C. Gr. Palici, secretar.
kentő kfnjt. vcilszá stark uádhásos var unt----------

din ziua, de azi din cauze neprevăzute 
nu s‘a putut, linca. Jucătorii cari tre
buiau a fi judecați azi au drept de joc 
Duminica in 10 I. c. dar sunt» obligați 
a-se prezenta la ședința subemnisiunei
din lő. i avea loc la. ora

i;m szein ti lányok auf Iá. pája mamsz. Ti kő I Comunicatele Subcomisiei de Tinerime:
-zönsék hal stark kétnpsolt. kiilönössen tt| 
uilückéiiyek unt. ff hoszátaa'do.szók. Ti Kadó 

Ivein* ti léeztI pei dá klvonuulás anf tá pája 
'Tá Feri futball ist a isz i>oL dá kijárat kstantl 
unt szi hadim pcin aramenőben xak.t:

— Mekáj te hamis kugya, majmék clszá- 
inolungia aiiec.s udán!

I Tá Feri bal azé árrdatilan naty szennmege 
Ikineresztet. mintha nem is tntna. (isziir oil 
I vosni unt hat mH szeini váltak kimachf: nem 
lérfenuiszcgészet, aba cr baczieh körül IM I ii 
I kótónkit, vasz ti Kadó kmaut hat.
I Ti lányok haniszieh kfclálitot. Á jédii ha 
■ 'zieh iri hajak kigaszitot unt hat irá drezt

1. Matcthurile do campionat pentru 
pitici vor im cepe eu ziua de 1 Mai con
form programului stabilit din toamna.

2. Matchul Unio—Patria, din 3,IV. 
so va juca in ziua de 22 Mai 1927.

3. Matchul Unio—lud, Lanei dim 
37/1II. sc va ji<^a in aioa do lő Mai 1927,

4. In eoinbolegare cu ispravnicii clu
burilor matchul de campionat RGMT— 
Kadima fișai ,>c ziua de LMai se ama 
na, la. ceirerca. Societăților pe o data ce 
se va fixa ulterior.

5. In baza, răspunsului No. 44 al Corn. 
Central de F. ÎL A. revizuirea eonita ;.l

rreiifltolioszof mit á jóli lot in ti íröraöiisófr Soc. Sp. Banatul se rospmgo.
Ibislokot. op ti iiadiik'inlM'rek ntyelni tim I (j. Se omologhează următoarele rez.nl- 

vi fé*z hirófiuíy elklianikszof isz. ham8z date:
mit ii mily lelffesetés czu jâezaiil ankfankt | Pentru campionatul finerimei: RiGMT 
tnm.it irá név in dú sport ni jsúk szeirebelin—Politeohnk'a 1:9. Chinezul—Rapid 

kzol. veil ti sportszerffeszdők auf tá uijsák 1,3:0, CAT—Kadima 3:0. Poliiteohniea— 
iródribiin xi'^zn szein. (Rapid 2:2. Chinezul—(IÁT 2:1. Banatul

I Józefstétlá Frânezi. '_ Kadima 5:2. RGMT—Rapid DO, CAT

Hertha si
Patria.

5. A. folyó hó 12-ikí szakosztályi ülés 
este 8 órakor kezdődik.

Ing. C. C. Popovici, dnök.
C. Gr. Paliéi, titkár.

A fegvelini szakosztály közleményei: 
(1927 IV. 8-áról.)

A mii 8 órára összehívott szakosztályi 
ülést előre nem látott okokból nem tud- 
trd< megtartani. Az ezen ülésre beidézett 
játékosok folyó hó 10-ére (vasárnapra) 
játékengedélyt kapnak, de kötelezted 
nek. hogy a folyó hó 14-iki délután 7 
(hét) órai kezdettel megtartandó fegyel
mi szakosztályi ülésre feltétlenül meo- 
jelenjenick, hogy a ma. nem tárgyalt 
ügyük tárgyalható legyen.

I)r. Kovács Ödön, elnök.
C. Gr. Paliéi, titkár.

—RiGMl'll 2:1, Chinwiul—Kadima 5:0. 
tViâriczid—Bhniíifiul 3:1, <'AT- -Politabh- 
ni/ca 8:0.

Pentru premiul federației; Chinezul— 
Rapid 3:1. Rapid)—Pol itedhniea 2:ta 
Banatul1—CIiinezuI 3:2. Banatul—Pol' 
h'ehnica 2:1. RG'MT—'Rapid 3:0. CAI- 
Politoehnica 4:2, Chüieznl—CAT M 
RGMT -CAiT 1:0.

Pentru campionatul finerimei clasa : : 
Patria—Tricolor 2:0. Chisoda- -Foi. r 
2:0, Fortuna—Tricolor 1:0,

Egy román tengerészcsapat, amely
ben öt temesvári játékos szerepelt, 
győzött a francia tengerészek ellen

— Eredmény 3:0 (2:0). —
A imiult hó végén Konstanzálxi futott 

be egy kisebb francia hajóhad amely 
égj' páncélos cirkálóból, két toipedórom 
bóléból és két tengeralattjáróból állott. 
A hajóhad parancsnoka. B a i s aftenger 
nagy, nagy rajongója a futballnak s így 
természetes, hogy a jwranesnoksága 
alatt ál)<ő legénység csaknem kivétel nél 
kül futballista. -Még pedig elég jó fut 
ballisták. :uni az Alexandriában egy 
egyiptomi csapat ellen elért 3:1. és a 
Konstantinápolyban aratott 1:0 arányú 
győzelmek bizonyítanak.

A franciáknak alighogy Konstanzá 
bau szárazföldre léptek, első dolguk volt 
ellenfél után nézni. A román haditenge- 
részet ott. horgonyzó hajóinak legénysé
ge el fogadta a kihívást és a következő 
csapatot állította ki:

Hőre (Tt^nesvári MTE) — Dietrich 
(í'sernovicz), Mihály (RMS, Kolozsvár) 
.— Elemin (Tricolor, Temesvár), Klem 
flYicolnr). Schmidf (AMTE) — Romos, 
l’opa. Hrivnyák (T.MTE). Bernát (Ko
lozsvár). Farkas (Trieolor).

A nívó.-- és változatos mérkőzés során

Jó futó lesz,
ha lábalt, ka,ioil> derekát 
lefekvés előtt és erős tréning 
után

R. Nebel, pres. V. Vancu. socr. Diana-sósliorszesszít
Comunicatele Subcomisiei de Sport fe

rnen in:
1. Se omologa următoarele maUihuri 

pentru cha.mpionat si premiul feder.L- 
tiei- SSJ 1.—Chinezul I. 2 piumotc 
pentru SS.) 1., (JAT I. Ind. Lamei 1. 
2 puncto pentru CAT I.. RiGMT II.- 
(’.Vf II. 2 puncta pentru RÍIM'T II.' 
R.GM'r II. Cadima 11. 2 pwudo peninu

tál megmaszirozza.

Csak DIANA felírással 
valódi !

pent.ru
pnt.ru
ba.l%25c3%25bab.nl


a román csapat tisimjE-u föFnye esik 
hamar kidomlxirodoti. Az első felidő 
gólját Kivin lőtte, inig u íruÍHorlik fél
időben mindkét gólt a T.MTE Wrivnvák 
ja (Kuli) lőtte. Kiváltók még a «'•apát
ból Sclunidt, Bemát ás Eremwi.

A megjelent előkelő közönség n kon- 
stanzai polgármesterrel. Pil cm-u dr.- 
ral az élén nagy' t<d*zw»t4 fogadta a ro
mán iwapat kitűnő játékát, amely min- 
dkst kükiniöscbb clflbiémng nélkül érté
kes győzelmet aratott összei átszelt. el 
hatfélével «««míxm.

Tempó és technika
Az uj otfszájd.szahály hatása. — Meddig fokozódik míg a tempó? — Technica 

nélkül sülyed a futball nívója —
Angliában a futball hivatott szak-1 ifjak azt hiszik, hogy a futás a futball 

cmfburei ujablun folyton arról ’Daraasz I főfal-tétele s mostHite.ig-óráig érvenye-

A Davis Cup
tA Davis (hip európai zónájának <‘lső 

líondlulóját május 9-ig, a másodikat május 
22-iig kell lejátszani. A harmadik fnr. 
dúló végső terminusa .junius 14. J'iüius 
11-ig rxxlig már az elődöntőnek is el kel! 
i idézve lennie.

A Svájc—Ausztria mévkőzésnek Svájc 
a jMÍlyu választója. Ausztria azonliun 
iárgynnlásokat kezdett Svájccal, hogy 
jöjjön Wiirabo játszani. A Portugália— 
Németország meccs Lissnlxmlian lesz. 
'Románia a második hnxlulólxm Erancia 
•rHzógga] kerül össze. A találkozás való- 
xzinüleg Pári simít losz^

Hogyan lehet olcsón játékoshoz 
jntní ?

— Egy londoni botrány. -
Két krtMhirii egyesület az Arsenal és 

iFuliliam között nagy ifcitiüióst keltő 
,gw’>zotjrltc|r<\s“ keletkezett, amely végül 
in odavezeüdL h<gy uz lArrseinal elnöke 
rágíklmsizáa .miatt feljelentést tett a 
Fullham hi'uw vo/.etősegi tagja ellen. 
Ezek ugyanis mm titkolták el azt a 
gyaniujiuknit, hogy az Arsenal egászen 
furcsa módon szokott okwó játékosok
hoz jfutiú. A kiszemelt ját/hosokat 
ugyanis .Tvubiarijkk jura, hogy néhány 
meesm rosszul játsszanak, mire az érté
kük leszállt is (gy<«ülétük olcsó j>énz- 
ért adta tovább őket — az Arsenalnak.

A feljelentés nyomán most már folyia- 
matba tett vizsgálat van most már hi
vatva mcgíülapi'ümi. hogy ezek az állí
tások mennyi!>«n felelnek meg a való
ságunk.

kodnak, hog\ a ma <iivó játékmodor- 
ban a legfontosabb a tempó, az iram 
h ezért a technika f<,jl*»^rt«''SK''r« éw a sti- 
Iuh fbioinitáHÚra már nem fordítanak 
etóg gondot.

Hasonló megfigyeléseket nálunk is 
tehetünk. Már itt is elnyomja lassanként 
az uj offiwájd szaltóly követelte gyarsar 
ság a játék művészi részét. Azokat a já- 
tókosokat, akik pompás technikájukkal 
igaz élwzíítíJt tudtak szerezni a nézők
nek, túlszárnyalták azok, akik szaladni 
tudnak. A játékmodor lassan, de bizto- 
htm hidad azon az után, amely a kick 
an«l rush szasztémához visszavezet.

A tíviqs» kétségtelenül háttérlie tölti 
a technikát,

jelentőbégiit meglehetősen leszorította ti
így a játékosok már nem is forditanak 
megfelelő gondot ami, hogy tciciinikáju- 
kat csiszolják.

Ez a kétségtelenül eliszomoriló jelen
ség, nniely hozzájárul ahhoz, hogy a mér
kőzések sokat veszítsenek érdek ességük- 
t*">l, főleg az igazi futballismerők előtt, 
azonban nyilván

csak átmeneti jellegű, 
mert idővel mégis nyilvánvaló lesz, hogy 
egyforma tHnqxibirás és egyforma gyor 
asság mellett mégis csak azok a játéko
sok lesznek fölényben, akik a kábítóval 
jobban és biztosabban tudnak bánni — 
éw akkor majd vi mostani rendszertelen 
stílus valamilyen irányban kialakul

Átmeneti jelenségről van tóhát szíj, 
amely gondoikixlásra késztet, de amelyet 
jelentiWg'bm nem iszaljad tulbeicsül- 
nünik.

Nagy veszély rejlik azonban aWcin, 
hogy a növekvő generációt a most 

dívó stílusra oktatgatják.
Fo a kondíció. a gyorsaság, — a techni
ka másodrendű kérdés. Ilyenformán az

sülnek w vele, félő azonban, hogy mire 
■telnének s a játékmodor akkorra, ami bú 
zonyop, viwzatór a gyorsasággal páro
sult Ux-hnikaj stílusra, az elmulasztotta^ 
kát már nem pótolhatják, mert a techni- 

•kai készséget csak az ifjúkorban lehet 
tökéletesen elsajátítani. A játékos tulaj
donképpen már technikával felszerelten 
jelenik meg valamelyik ifjúsági csapat
ban, rm-rt játékosaink elemi iskolája 
mégis csak az utca és a szabad mező, 
ahol apró rongylabdákkial, vagy tennisz- 
labdákkal rugdalnak <^ész napokon át. 
ftt kell beléjük vésődnie a labdatóehná- 
kának, de nem fognak-e ők is fordítani a 
„tréningrendszíTÜnköni”, lm a nagyok
tól folyton csak futógyakorlatokat és 
kondiciótréninget látnak?

Kétségtelen, hogy az egyesületek már 
az ifjúsági játékosak nevelésénél súlyos 
hibát követőiek el akkor, tlia a mai spe
ciális viszonyokat tekintve, az ifjú szer
vezetet tuleröltótő teurjjójátékra oktat
ják őket. Kétségtelen, hogy hibás ebben 
az ég'’’'-'« rendszer, az ifjúsági bajnokság 
maga is, amely mái’ most a fizikai erőt 
tulbuiladó megerőltetéseknek teszi ki a 
fiatal sportembereket. Es emellett még 

a játék lényegid magát, a labdával
való bánni tudást elhanyagolják, 

úgyhogy mire kinőnek az ifjúsági korból 
'talán jó futók lesznek, akinek persze 
ehhez tehetsége van, de már akkor nem 
fognak tinlni azokkal szemben érvénye
sülni. akik idejekorán elsajátítottak a 
megfelelő kvantum labdatechnikát is.

A tempó tehát a technikát agyon ké
szül ütni, de azt hisszük végeredmény- 
>en nem kerül sor enne, mert majd ideje- 
iorán rájönnek, hogy kellő technikiaj fi
nomságok nélkül a futball olyan, mint 
egy izgatauas színdarab, — amelyet 
rossz sziné'ezek játszanak.

Hétköznapi mérkőzések 
Wienben

— Rapid—Hungária, Ujjiest komb. 4:X 
— A<tmin< vewi a kijnokságban. — Az

Awdria ismét formában. —
Wien. ápr. 2.

A -zamRiton lejátszott mérkőzések 
nem hoztak különösebb meglepetést. A 
budapesti kombinált csalódást keltett, a 
Rapid rossz formáján kiviil csak külö
nösebb balszereateséjének köszönheti, 
hogy nem győzött vagy féhueat góllal. 
A bajnoki mérkőzések (•seményo az 
Alistria örvendetes javulási, a csapat 
inár az ötödik helyig küzdötte fel ma-

d az Austria csapatából. Sindclar, Wie- 
ser és Mlinarik lőtték az Austria gól
jait. MM) ném.

Wacker—WAC 1:1. Szép játék, me
lyet több fizorenesével a Wackcr a maga 
avara dönthetett volna el. Jelűnek, 
lesch és Kutham voltak a mezőny leg- 
obbjni. Mindkét gólt half rúgta, a 

Wackorét Briinek jl-esbő). a WAC-ét 
pedig Braun. 2000 néző.

llertha—Hakoah 2:2. Barátságos. 
Listóipad és Kettner, illetve Herrmann 
és Weiss a góllövők. A Hakoah csak 
Fábián szenzációs játékának köszönheti 
az eldöntetlen eredményt. Ezer néző.

A bajnokság állása:

Rapid—Hungária, Újpest koruk 4:X 
A gyenge felállitásu kombinált csapat 
uom volt méltó ellenfele a Rapidmik. A 
hűtíeldorfj csajait sem tudta közönségét 
nagy stílusú játékkal megörvendeztetni, 
egyedül Wessoly, Smistik és Sehmmsois 
feleltek meg. A budapestieknél a half- 
sor volt a csapat legjobb része, Rebro és 
Wiihelm 1. válogatott, formában vannak. 
Szülik és iStoffián érdemelnek még emlí
tést. A vezelőgólt Stoffián lövi a 40. 
percben. A második félidő ekjén egy ál- 
falános Rapid-támadás er(Mlményekónt 
Uridil, Kirbes, Luvf és .Hoffmann érnek 
el egymásután négy gólt, azonban a 
zöld-fehérek könnyelmű játéka követ
keztében Sehaller és Lutz (ll-t-s) javi 
tanuk az eredményen. ;5»0 néző.

1. Admira 16 11 2 3 56 31 24
2. BAC 15 10 • i 2 33 13 23
3. Hakoah 21 7 i 7 36 35 21
4. Rapid 16 9 1 6 52 31 19;
5. Austria 16 S 3 5 30 21 19,
6. FAC .16 7 5 4 34 31 19
7. Simmering 1,7 K 6 27 41 19
S. Vienna 16 7 2 7 40 34 16
9. Wacker 16 5 6’ 5 31 30 16

10. Slovan 18 5 8 24 32 15
11. WAO 14 4 ‘> S 28 42 10
12. Sportklub 16 3 3 10 24 .38 9
13. Rudolfsbiigol' 17 1 o 14 20 56 4

tavalyi .versenyén is nagy, sikerrel sze
repelt.

A Kadima versenyzői közül Weisz, 
Márton, Papier, Genud, Freund, Bleyier, 
Frischmann, Damóné és Verő Zsuzsi 
mutatnak jó formát. A TAC-ból Papp 
.Marása, Scbmridt Margit, Csermák, 
Papp L. és Fehér játéka biztató.

A délnémet hajnaksíg
— Az 1FC Nürnbergi a teijnokság. —

Stuttgart, április 4.
A délnémet bajnokság folytatásában 

a Nürnberg csapata végleg bebiztosí
totta magának a vezetőpoziciót és való
színükig az ezévi bajnoki címet is, jó! 
lehet, hogy egy mérkőtóssol többet ját
szott, mint a mögötte elhelyezkedett 
Fiirth, mely vasárnap száll har<ha rivá
lisa ellen. A két csapatot öt pont vá
lasztja el egymástól, úgyhogy a Nüim- 
iwirg bajnoksága el nem vitatható.

A csapat a harmadik hely aspiránsát, a 
SpV Frankfurt csapatát 6:2 (ö:0) arány- 
Kin v<u;te. ugyanezt tette a Fiirth 5:1 
(4:1) arányban az utolsó helyezett 
Mainz-al. A második hely valószínűleg 
a Fiirth birtokában marad, mig a har
madik hely a Neckarau—SpV Frankfurt

FAC—Admira 3:3. bajnokjeiöl
Admira ezúttal nagyon gyenge volt 
csak különös szerencséjének köszönhet
az egy )M>nt megszerzését. Gráf 11-asé 
tő! szerzi meg a FAC a vezetést, de 
Schall hamarosan kiegyenlít. Ismét 
11-esből, most Jiszda révén ér el Flo- 
ridsdorf újabb eredintónyt, majd. Gráf 
büntetőjéből a harmadik gólt is meg
szerzi a fölényben lévő együttes. A má
sodik félidőben sikerül az Admirúnak 
Schall és Kooh révén kiegyenlítenie. 
5600 néző.

Austria—Sportklub 3:1. A lila-fehérek 
halfsom nyerte meg a mérkőzést. Geyer 
volt a legjobb játékos a mezőnyben, kí
vüle Briza, Rf^tnard és MJinarik tűntek

Az országos ping-pong bajnokságok
Az aradi, kolozsvári és temesvári or

szágos ping-pongvensenyek után április 
24 ón ás 2ó-én. a görög keleti husvét va 
sámiqiián és hétfőjén, az ATE rendezi 
meg Románia országos ping-pong baj
nok síig át.

A versengd nagy érdeklődés előzi meg. 
mert a TAC versenyen — tekintve, hogy

mérkőzfwn fog eldőlni a két csapat kő-

néz ki;
j zött.

A tabella jelenleg így
1.• 1

IFC Nürnberg 
SpV Fürth

9 7
8 5

0
1 0 «1

28:9
32:14

3’ N cckurau 9 4 0 5 21:24
4. SpV Frankfurt 9 3 1 5 18:28
5. VfB Stuttgart 8 2 1 5 19:24
6. Mainz 05 9 2 1 6 13:32

u

Mint a tabellából kitűnik, a Frank-

16
11

; Hz egyéni verseny holtversennyel végző
*' 1 lőtt — a tulajdonképpeni hegemónia

1 m dőlt ek Városunk játékosai a ver-
-’vn* nagy szorgalommal készülődnek.
E helyen említjük meg, hogy Schwarz, 

a FLaggibor kitűnő versenyzője, a Ka- 
dimái izineiben indul h rövidesen Temes
várra költözködik. Jgy tehát a Kiulima 
lérfigárdája és a TAC női versenyzői 
eminens helyezési auspidumokkal in 
dúlnak.

Elsőizbon fog Damoné a Kadima szi- 
noiben indulni, a TAC színeiben pedig a 
Prágában tanuló, nagy tehetségű, nem
zetközi versenyeken is szép sikerrel sze- 
nipelt Dobos fog játszani, aki az ATE

fúrt vasárnapi veresége folytán a ne
gyedik helyre csúszott, de reméli, hogy 
vasárnap megjavítja gólarányát és 
végérvényesen birtokba veszi a harma
dik helyet.

MlA-krém használata széppé teszi! 
Kapható Dr. Kovács gyógyszertárában. 
Timisoara4jyárwúros.

GyapjuiparR.-T
tímisoarai gyártelep Fabrica.

Huniad!, Teme»vár 27043.

HÍREK

Dentist

ADLER
Jimbolia

Felelős szerkesztő: 
Kotzmuth Artur. 
Táreexserkceztők: 

Féld Kálmán dr. Páll György dr.

Petrovits és wurfer
Autó-teherszállításokat vállal

Józsefváros, Begajobbsor 23

Kerékpárosok figyelmébe!
Az összes raktáron levő kerék
párokat: GSpicket MopSi 
Opol, Pucfl éa Victopia 
gyártmányokat, valamint kerék
pár-alkatrészeket, helyszűke 

miatt eredeti gyári áron árusítom ki. 
KATZKY^tlIIIZMRA, (hrtHlttlI

Ha szép akar lenni, 
^•zDÍljoo Kolk&'féle iiliomtej'krérDet 
Hliom»x«ppant« liliompudert« 3 »cinben. 
Kupnatő kizárólag KULKA EMIL, 
rár. gyógyszertárában, a Fekete Saehos 

Rí a fa St. Ghaorgh» (Szt. György-tér)

SZERKESZTŐI ('ZENETEK.
Roosz Ferencnek küldött tóppéldá 

nyok szerkesztőségünklbo. érkeztek ’ _ 
sza, ahol azok átvehetők.

Legújabb
Ausztria — Magyarország 6:0 (4.-0

Wien, április 10. A két profiváloga 
őaazecaapása 40 000 néző előtt ment vég
éa a fölényben levő osztrákok súlyos v 
rétégét mértek formán alul játszó ellen 
felükre.

Az első f. i.-ben. Iszda, Rappan, ism 
Iszda éa 1 Pétből Blum lőtték a góloka 
A szünet után a 9. percben Westely, 
40. p-ben Horváth voltak a góllövők.

Magyar amatőrök - Osztrák amat 
rök 2:1 (1 :1)

Szombaton. Rapid — Móra vska Slavi 
6: 5 (3 : I). Sportklub-FAC 5 : 2 (I : 2)

Budapest. Magyarország — Jugoszláv! 
3:0 (2 :0). A magyar csapat állandó fő 
lényben volt.

II oszt, kombinált—SAND 0:0.
Hungária, Ferencváros komb.—Kispe 

3:1 (1:1).
Szeged. Magyar profik— Osztrák profi 

I : 1 (0:0).
Szombathely. Vasas—Sabária 2:2 (2:0 
Graz Wien—Graz 3:1 (2 1).
München. FC Bayern— Penb.ro! 2 : 1 

Az uruguayiak itt is csalódást, keltette

” Hazenabiró - tanfolyam. Felhivatn; 
mindazon egyének, akik hazenasport h 
vei és az április 15-én meginduló bíró 
tanfolyamon részt akarnak venni, heg 
legkésőbb 13-ig, szerda estig, a szakos 
tálynál írásban kérelmezzék felvételi 
két.

Profi vád Szabadkán. A szál sízik 
Bácska terjedelmes beadványban félje 
lentette a szövetségnél a. SAND-ot, mer 
több játékosát anyagi Ígéretekkel meg 
környékezte. A megindult vizsgálat en-d 
menyét természetesen Szabadkán na^ 
érdeklődéssel várják.

A budapesti MAC nemzetközi birkozé 
versenyt renden hús vét kor.

.Anglia Európa iiszóbajnokságiuii. \ 
.•ingoi uszószövetség elhatározta. h< 
az idei Európabajnokságokon, tnelyeko 
Bolognában rendeznek meg. teljes gár 
dával vesz részt. A tavalyi budapo 
bajnokságokon tudvalevőleg Anglia i<< 
két ugróval vett részt, akik uzonbci 
nem jutottak helyezéshez. Az idén vízi 
polóesapatát és hölgyuszóit is indítja 
Itt említjük meg, hogy Mussolini az 
bolognai uszóstadion felépítésére e.y 
millió lírát szavaztatott meg.
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